
１　スクールポリシー
A B C D

1 39% 52% 7% 2%

2 43% 50% 6% 1%

3 33% 45% 18% 5%

4 35% 40% 20% 4%

２　学校生活
A B C D

5 47% 40% 8% 5%

6 57% 31% 8% 4%

7 36% 34% 20% 10%

8 44% 38% 12% 5%

３　授業やHR（ホームルーム）
A B C D

9 35% 53% 9% 3%

10 25% 31% 27% 17%

11 27% 44% 21% 9%

12 36% 49% 11% 4%

13 21% 37% 32% 10%

４　生徒指導と進路指導
A B C D

14 30% 49% 17% 4%

15 40% 48% 9% 4%

16 31% 48% 15% 6%

17 39% 43% 12% 5%

５　部活動
A B C D

18 45% 38% 8% 8%

19 30% 46% 18% 7%

６　健康と安全
A B C D

20 47% 37% 10% 5%

21 30% 43% 18% 9%

　次の質問は、あなたが学校の生活においてどのような意識を持っているのかを調べるものです。

感じたままに回答して下さい。回答は次の基準にしたがって、Ａ～Ｄの該当する欄に○印をつけ
てください。また、Ⅴの欄には意見や要望を書いて下さい。

                   令和６年度　生徒による学校評価アンケート　           n=331

私は、何事にも最後まであきらめずに行動することができる

私は、自分の進路について自ら考え、行動することができる

質問事項

私は、あいさつや正しい身なり・言葉づかいができる

授業やHRでは、自分の意見を発表する人が多い

先生方の成績評価は公正で、納得できる評価である

南部農林高校に入学して良かった

農業祭・体育祭・学園祭などの学校行事は楽しみである

学校で、火災や地震があった場合、避難経路を知っている

学校からの連絡・案内は保護者に届けている

学校では、いじめや暴力がない

生徒の悩みや進路相談に親切に応じてくれる先生がいる

進路室は情報誌などが充実しており、利用しやすい

質問事項

回答の基準　　Ａ：よく当てはまる　　　　　　　Ｂ：やや当てはまる 
　　　　　　　　　Ｃ：あまり当てはまらない　　　Ｄ：まったく当てはまらない

定期テスト前には、テスト対策の勉強をしている

授業の内容は理解できてている

タブレット等を活用した授業を行い、説明もわかりやすい

質問事項

私は、他者を思いやり周りの仲間と協力することができる

質問事項

質問事項

部活動は、適切な休養日が設けられている

学校は、暴力・言動・ハラスメントの根絶に取り組んでいる

質問事項

保健室や相談室は利用しやすい

校則は、学校や社会の変化を踏まえた内容である。

私は、自分の将来の進路や生き方について真剣に考えている



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


